
WINE  L IST



WHITE WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 SPAIN
	

01	 FUEGO, VERDEJO, LA MANCHA, 2021	 €6.50	 €26.00
	 Gentle aromas of green leaves and vanilla rise from the glass.  
	 Very nicely rounded flavours of grapefruit and pears, with  
	 beautifully integrated acidity and a long lingering finish.

02	 CASA CARMELA, MACABEO, 2021		  €31.00
	 A charming young wine bursting with exuberant ripe  
	 tropical fruits and a rounded finish. 

	 FRANCE
03	 ST. MARC RESERVE, SAUVIGNON BLANC, PAYS D’OC, 2021	 €7.00	 €27.00
	 Nice pale yellow colour with green glints. Crispy and fresh
	 with intense aromas of citrus and exotic fruits.

04	 J MOREAU, CHARDONNAY, PAYS D’OC, 2021	 €8.00	 €32.00
	 Unoaked, dry and round with good concentrated ripe fruity 
	 flavours and elegant hints of buttery flavours on the finish.

05	 PICPOUL DE PINET, CUVÉE PRESTIGE, 2020		  €34.00
	 Fruity, floral nose with hawthorn and lime tree fragrances. Lively,
	 fresh mouth, equilibrating harmoniously the acidity and roundness.

06	 SANCERRE, CHAMPAULT PIERRIS, 2021		  €48.00
	 White fruit aromas (white peach) and citrus fruits. Good minerality 
	 and intense freshness bringing complexity and well roundedness.

07	 DOMAINE BELLEVUE, TOURAINE, SAUVIGNON BLANC, 2021		  €39.00
	 This crisp, dry Sauvignon has lovely aromatics with an intense  
	 grassy-lemon nose, a supple palate and delicate flavours of gooseberry 
	 with subtle touches of green apple, kiwi,  pineapple and passionfruit.  
	 Well-balanced with a long, pleasing finish.

08	 DOMAINE, ROY CHABLIS, 2021		  €54.00
	 Crisp, fresh and mineral on the nose. The mouth is refreshing,  
	 smooth and harmonious.

	 ITALY

09	 ISOLETTA, LUCIDO-PINOT GRIGIO (VEGAN), 2022	 €7.50	 €28.00
	 Bright straw yellow colour. On the nose a delicate bouquet  
	 of elder blossoms. On the palate it is fragrant with a pleasant  
	 citrus aroma and a long and persistent finish.

	

	
	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.



	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.

	 AUSTRIA

10	 WEINGUT MALET, GRÜNER VELTLINER, 	 	 €48.00
	 ‘HÖHLGRABEN’, 2020
	 Spicy, herbal nose, grapefruit, lemon, green apple  
	 on the palate with a crisp and a refreshing finish.

	 HUNGARY

11	 PAJZOS, TOKAJI T FURMINT, 2018		  €40.00
	 Wines created in this region have a unique character, a distinct  
	 minerality. The wonderfully taut acid structure make them perfect 
	 for a light or a heavier meal or to enjoy during a pleasant lunch. 

	 GERMANY

12	 HUSGEN, “BY THE GLASS”, RIESLING, 	 €9.50	 €39.00
	 MOSEL TROCKEN, 2021 
	 Well-balanced with a fresh acidity, elegant fruit and a discreet  
	 minerality. Aromas of juicy apple and apricot with a hint of lemon.

	 SOUTH AFRICA

13	 COPPERFIELD, CHENIN BLANC, WESTERN CAPE, 2018		  €50.00
	 This ripe and fruity wine fuses tropical flavours like melon and  
	 pineapple to produce a delicious wine with a lively, zesty finish. 

	 NEW ZEALAND

14	 KAPUKA, SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH, 2022		  €38.00
	 Bright zingy fresh aromas of gooseberry, dried herb, citrus & tomato 
	 leaf characters lead into a palate of sweet capsicum balanced with  
	 fresh citrus lime flavours and a touch of supple tropical guava to finish.

	 CHILE

15	 EL CAMINADOR, SAUVIGNON BLANC, 	 €8.00	 €30.00
	 CENTRAL VALLEY, 2022
	 Classic, zesty citrus aromas with light, juicy fruits and 
	 a satisfying, long dry finish.



	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.

RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 SPAIN	
16	 FUEGO TEMPRANILLO, LA MANCHA, 2021	 €6.50 	 €26.00
	 Easy drinking red wine with aromas of berries, plums, vanilla 
	 & herbs. Medium bodied with a good style and a smooth finish.

	 FRANCE

17	 BEAU CHÊNE, CABERNET SAUVIGNON, IGP D’OC, 2021	 €7.00	 €27.00
	 This wine has a lovely deep red colour. It exhales delicious scents 
	 of blackcurrant and strawberry enhanced by green pepper hints which  
	 are very typical of a Cabernet Sauvignon grape. It is an elegant, complex
	 and velvety wine. Its rich and complex aromas will perfectly match 
	 traditional cooking (gratins, steak au poivre), grilled meat and cheese. 

18	 MONTGRAVET, MERLOT, LANGUEDOC, 2021	 €7.50	 €29.00
	 A wonderful medium-bodied easy drinking soft 
	 wine, with approachable red fruits.

19	 CHÂTEAU LAGRANGE, ST. EMILION, BORDEAUX, 2019 	 €11.50   	 €45.00
	 Attractive red colour. The nose is expressive and fresh, with  
	 notes  of fruit and wood.  The mouth is full and structured  
	 on persistent woody notes.

20	 COTEAUX BOURGUIGNONS, BEAUJOLAIS, 2021		  €47.00
	 Deep ruby colour, verging on purple. The nose is a bouquet of aromas, 
	 from violet and peony to cherry, passing through spicy notes of pepper, 
	 liquorice and leather. Very fruity on the palate with superb length.

21	 CHÂTEAU PUYNARD, BLAYE, BORDEAUX, 2017	 	 €49.00
	 A round and well-balanced Bordeaux, it develops a chewy texture 
	 supported by fine tannins and a long finish. It opens with ripe  
	 black fruits and woody notes. 

	 ITALY	

22	 L’AURATAE, NERO D’AVOLA, SICILIA, ORGANIC/VEGAN, 2021	 €7.50	 €28.00
	 This has a wonderful structure, yet has soft tannins and is very 
	 approachable. Packed with red berry fruit flavours, it is ideal 
	 with red meat and tomato based pasta sauces.

23	 FOLONARI, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, 2021		  €30.00
	 Delicious ripe and juicy, full of red berry flavours with a  
	 chewy backbone and satisfying finish. 

	



	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.

	 SOUTH AFRICA

24	 SWALLOWS’ TAIL SHIRAZ / CABERNET SAUVIGNON, 2021		  €35.00
	 Rich, ripe bramble fruits, hints of cloves and spice with nuances 
	 of pine forest makes this medium bodied wine aromatically delicious. 
	 The finessed structure of the wine together with the soft and 
	 subtle tannins creates a wonderfully balanced wine.

	 NEW ZEALAND

25	 MATUA, MARLBOROUGH, PINOT NOIR, 2016 		  €42.00
	 Soft, with sweet confectionary ‘strawberries and cream’ 
	 fruit, balanced nicely  with spicy toasted and fine tannins. 
	 Delicate structure with length and complexity. 

	 ARGENTINA

26	 NARARRO CORREAS, LOS ARBOLES, MALBEC, 2022		  €32.00
	 The desert-like climate produces a full-bodied, delicate wine, 
	 with aromas of red fruits and notes of smoke and vanilla achieved
	 through a smart contact with wood that rounded up a stylish wine.

	 CHILE

27	 EL CAMINADOR CABERNET SAUVIGNON,	 	 €30.00
	 CENTRAL VALLEY, 2021 
	 Intense red/violet colour. Aromas of fresh red fruits with hints 
	 of pepper and jam. Soft, round mouth with sweet ripe tannins.

	 AUSTRALIA

28	 CHALK HILL BLUE, SHIRAZ CABERNET, 		  €31.00
	 SOUTH AUSTRALIA, 2018 
	 Deep burgundy colour. Notes of cinnamon, vanilla and  
	 Lilly of the Valley on the nose. 



	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.

PRIVATE CELLAR COLLECTION
		  GLASS	 BOTTLE

	 ITALY
29	 CERVARO DELLA SALA 	 €99.00
	 CHARDONNAY/GRECHETTO (WHITE) 
	 UMBRIA, 2019
	� Rich, complex and intense aromas of citrus fruit, pears and acacia 
	 flowers are in perfect balance with sweet and spicy notes of vanilla.

31	 BAROLO, GIACOMO FENOCCHIO, D.O.C.G. (RED)	 €110.00	
	 PIEDMONTE, 2018	
	 Deep and sanguine, with a touch of forest floor and dark cherry fruit.  
	 The warm vintage shows through as plush texture, rather than tannic  
	 or stern, with a core of acidity lifting the wine.

	 FRANCE
33	 DOMAINE THOMAS ET FILS, 	 €48.00
	 SANCERRE ‘LE PIERRIER’ (WHITE) 
	 LOIRE, 2021
	� This minimal intervention allowing the chalky minerality to emerge;  

a textured, concentrated mid-palate preclude a strong, stony finish. 
The wine has lovely spicy  fruit with very concentrated aromas of ripe pears,  
citrus and freshly cut grass. The palate is fine and dry with integrated acidity  
and great intensity of flavour.

41	 CHÂTEAU ORMES DE PEZ (RED)  	 €99.00
	 BORDEAUX, 2017
	 Harmonious, spicy and distinctive wine that reveals the authenticity  
	 of its terroir in the Saint-Estèphe appellation. The palate offers  
	 robust tannins whilst retaining a smooth, fleshy side.



	 Please note, our wines contain sulphites unless otherwise noted. Vintages and availability may vary.

	 FRANCE
50	 BELLAFONTAINE ROSÉ, GRENACHE	 €7.50	 €29.00
	 LANGUEDOC, 2021
	 Supple and moreish, this is a delightful French rosé; pale 
	 raspberry pink with appealing soft berry aromas , flavours 
	 of fresh summer fruits and a crisp finish.

	 ITALY
51	 MASCHIO, PROSECCO FRIZZANTE, D.O.C, TREVISO	 €10.00
	 Straw yellow with lively perlage, the bouquet is fresh, fruity  
	 & aromatic; on the palate, it characteristically combines  
	 softness and freshness, thanks to perfectly balanced acidity.

52	 MASCHIO, FRIZZANTE PINOT ROSE, I.G.T., TREVENEZIE	 €10.00
	 Beautiful vibrant rosé, alpine strawberry, black raspberry, 
	 Italian dark cherries and crushed stone. Smooth, long… these  
	 bubbles deliver!

53	 MASCHIO PROSECCO FRIZZANTE	 	 €30.00
	 An absolutely delicious thirst quenching prosecco, with a racy  
	 crisp clean fruit finish. Light and beautifully balanced.

54	 CAVICCHIOLI, SPUMANTE PROSECCO, D.O.C.	 	 €48.00
	 When poured and tasted, a lively, fine and persistent perlage  
	 exists with a pale straw yellow colour and intense aroma  
	 of candied fruits and sweet flowers.

	 FRANCE
55	 CHAMPAGNE, PANNIER, BRUT		  €90.00
	 Supple with a round body. Mature aromas of fully 
	 ripened fruit and notes of honey and vanilla.

56	 CHAMPAGNE, BOLLINGER, SPECIAL CUVÉE	 	 €135.00
	 A beautiful aromatic complexity with ripe fruit and spicy  
	 aromas, hints of roasted apple, apple compote and peaches.

ROSÉ WINES
		  GLASS	 BOTTLE

SPARKLING
		  200ML	 750ML


